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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 1  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 

วันพุธท่ี  5 เดือนมกราคม พ.ศ.2565 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง 

ผู้มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายชลธิชา เกียรติแดนไพร ประธานสภาฯ ชลธิชา เกียรติแดนไพร ส.อบต.หมู่ท่ี 9 
2 นายทูพอ โชคสิงขร รองประธานสภาฯ ทูพอ โชคสิงขร ส.อบต.หมู่ท่ี 1 
3 นายสุเทพ  ชะโพ สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 2 สุเทพ  ชะโพ  
4 นายบุญธรรม ถวิลกิจไพศาล สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 3 บุญธรรม ถวิลกิจไพศาล  
5 นายค านึง เกิดก่อสกุล สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 4 ค านึง เกิดก่อสกุล  
6 นายสิทธา พงษ์ไพรวัน สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 5 สิทธา พงษ์ไพรวัน  
7 นางสาวพัชราภรณ์ สุขโพธิญาณ สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 6 พัชราภรณ์ สุขโพธิญาณ  
8 นายชัยรัตน์ ม่านฟ้าสีคราม สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 7 ชัยรัตน์ ม่านฟ้าสีคราม  
9 นายพงษ์เดช ฉีโย สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 8 พงษ์ดเช  ฉีโย  

10 นายชัยรี เชโตะ สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 10 ชัยรี เชโตะ  
11 นางสาวอตินุช รุ่งโรจน ์ สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 11 อตินุช รุ่งโรจน ์  
12 นายเอกชัย  สมจิตร เลขานุการสภาฯ เอกชัย  สมจิตร  

 
ผู้ไม่มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
     
     

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายไชยา ประหยัดทรัพย์ นายก อบต.ห้วยปูลิง ไชยา ประหยัดทรัพย์  
2 นายสุขสันต์ ปิยศักดิ์เมธากุล รองนายก อบต.ห้วยปูลิง สุขสันต์ ปิยศักดิ์เมธากุล  
3 นายทองมา พัฒนไพรงาม รองนายก อบต.ห้วยปูลิง ทองมา พัฒนไพรงาม  
4 นางชนาพร ทะวีวงค์ นักจัดการงานท่ัวไป ชนาพร ทะวีวงค์  
5 นายพงศ์สว่าง ศิวนันท์ชัย ผช.นักวิเคราะห์ฯ พงศ์สว่าง ศิวนันท์ชัย  
6 นางสาวพัชรี กรองบริสุทธิ์ เจ้าพนักงานธุรการ พัชรี กรองบริสุทธิ์  

 
ผู้ไม่มาประชุม  - 
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เริ่มประชุม เวลา ๐๙.๐๐ น. 
นายเอกชัย สมจิตร 
เลขานุการสภาฯ 

เมื่อท่ีประชุมพร้อม ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปู 
ลิง ปลัด อบต.จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และด าเนินการประชุมตามระเบียบ 
วาระ ดังต่อไป 

นายชลธชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

ขอเปิดประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ วันท่ี ๕ มกราคม 
ประธานสภา พ.ศ. ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การ 
บริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง 

ระเบียบวาระที่ ๑ ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 ๑.๑ เรื่องการแพร่ระบาดโรคโควิด 19  

๑.๒ เรื่องการติดตามลูกโลกสีเขียวในเดือน ก.พ. ๖๕ 
๑.๓ เรื่องฝากการเรียนการสอนของ วชช 
 

ที่ประชุม ทราบ 
ระเบียบวาระที่ ๒ เร่ืองรับรองรายงานกระชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง  

คร้ังแรก เม่ือวันที่ ๓๐ ธันวาคม ๒๕๖๕ 
นายเอกชัย  สมจิตร 
เลขานุการสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภา/ท่านสมาชิก /ผู้บริหาร  ผมขอแก้ไขหน้า ๑๒ ครับ  
มีข้อความพิมพ์ตกหล่น 

ที่ประชุม มีมติให้การับรองด้วยเสียงเป็นเอกฉันท์ จ านวน ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ 
ระเบียบวาระที่ ๓ เร่ืองเสนอทีป่ระชุมเพื่อทราบ/อนุมัติ 
นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

คงเป็นครั้งแรกยังไม่มีวาระเพ่ือทราบ 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง เสนอที่ประชุม เพ่ือพิจารณา/อนุมัติ 
นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

๔.๑ การแถลงนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง เชิญ นายก 
องค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง 

นายไชยา ประหยัดทรัพย์ 
นายก อบต.ห้วยปูลิง 

- ตามวาระการประชุมและตามระเบียบข้อบังคับการประชุม และตาม 
คณะกรรมการการเลือกตั้งประจ าจังหวัดแม่ฮ่องสอนได้ประกาศรับรองผลการ 
เลือกตั้ง  ผมนาย ไชยา ประหยัดทรัพย์ นายกองค์การบริหารส่วนต าบลห้วย 
ปูลิง ขอแถลง นโยบาย ภายใต้วิสัยทัศน์ท่ีว่า พัฒนาบนพื้นฐาน ความถูกต้อง  
เป็นธรรม โดยยึดหลักประชาชนเป็นศูนย์กลางในการพัฒนา ตามขอบเขต 
อ านาจหน้าท่ี ประกอบไปด้วยแผนงานต่อไปนี้ (ตามเอกสาร แจกให้ทุกท่าน) 

 ๑. แผนงานส่งเสริมกลุ่มสตรี 
๑.๑ ส่งเสริมการท างานระบบกลุ่ม อาทิ การทอผ้า การเล้ียงสัตย์ การปลูกผัก การ 
แปรรูปและการส่งออก 
๑.๒ ส่งเสริมการจัดต้ังสวัสดิการชุมชน เพิ่มรายได้ ลดรายจ่าย 
๑.๓ ส่งเสริมการจัดต้ังกองทุนสตรีเพื่อพัฒนาอาชีพ 
๒. แผนส่งเสริมเยาวชน 
๒.๑ ส่งเสริมสนับสนุนการศึกษาท่ีสูงขึ้น 
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๒.๒ ส่งเสริมสนับสนุนการเรียนวิชาชีพ 
๒.๓ ส่งเสริมสนับสนุนการด้านกีฬา ศาสนา วัฒนธรรม ประเพณี 
๒.๔ การจัดต้ังกองทุนเครือข่ายเยาวชน 
๓.แผนงานส่งเสริมคนชรา/คนพิการ 
๓.๑ ส่งเคราะห์ช่วยเหลือคนชราในการเล้ียงชีพ 
๓.๒ ส่งเคราะห์ช่วยเหลือคนพิการในการเล้ียงชีพ 
๔.แผนพัฒนาและส่งเสริมศูนย์เด็กเล็ก 
๔.๑ ส่งเสริมให้มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
๔.๒ ส่งเสริมสนับสนุนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กมีมาตราฐาน 
๕.แผนส่งเสริมทรัพยากรและส่ิงแวดล้อม 
๕.๑ ส่งเสริมสนับสนุนเกิดการพัฒนาเครือข่ายอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ 
๕.๒ ติดตามเรื่องเอกสารสิทธิ์ ท่ีท ากิน ท่ีอาศัย 
๕.๓ สนับสนุนกองทุนทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม 
๕.๔ สนับสนุนการท่องเทียวโดยองค์กรชุมชนสร้างรายได้เสริม 
๖.แผนการส่งเสริมและการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน 
๖.๑ ซ่อมแซม ปรับปรุง ถนนสายหลักและรออง 
๖.๒ ซ่อมแซม ปรับปรุง ระบบน้ าอุปโภคให้มีความเพียงพอ 
๖.๓ ปรับปรุง แหล่งน้ าธรรมชาติต่อระบบเกษตร 
๖.๔ประสานความรวมมือเรื่องไฟฟ้าและพลังงานธรรมชาติ 
๗.แผนการด าเนินงานระหว่างภาครัฐในพื้นท่ี โรงเรียน รพ.สต. กศน. ป่าไม้  
โครงการหลวง 
๘.แผนพัฒนาตามยุทธศาสตร์ชาติ 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

๔.๒ เรื่องพิจารณาต้ังจ่ายรายการใหม่ เชิญ นายกอบต.ห้วยปูลิง 

นายไชยา ประหยัดทรัพย์ 
นายก อบต.ห้วยปูลิง 

เรียนท่านประธานสภา/ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผมขอเสนอขอเปล่ียนแปลง 
ค าช้ีแจงและโอนงบเงินงบประมาณมาต้ังรายจ่ายรายการใหม่ ประจ าปี ๒๕๖๕  
ขอให้ปลัดอบต.ช้ีแจงระเบียบฯ ให้สมาชิกสภาอบต.ทราบด้วย 

นายเอกชัย  สมจิตร 
ปลัด อบต.ห้วยปูลิง 

- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดิน
และส่ิงก่อสร้างท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ังจ่าย
รายการใหม่ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น, ข้อ ๒๙ การแก้ไขเปล่ียนแปลง
ค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและ ส่ิงก่อสร้างท่ีท าให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น 

 ๑.โครงการจัดซื้อแผงโซล่าเซล์ พร้อมอุปกรณ์ (ราคาตามท้องตลาด) ปรากฏใน
แผนพัฒนาปี (๒๕๖๑-๒๕๖๕) และมอบให้ หัวหน้าส านักปลัดไปพิจารณา
ด าเนินการในส่วนท่ีเกี่ยวข้องต่อไป 
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นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

เชิญสภาได้พิจารณาร่วมกันแล้ว มีมติตามท่ีเสนอ 

มติที่ประชุม ด้วยสียงเป็นเอกฉันท์ ๑๐ เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง 
ระเบียบวาระที่ ๕ เร่ืองอื่นๆ 
นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

เชิญสมาชิกแต่ละหมู่บ้าน/ปลัด 

นายเอกชัย  สมจิตร 
ปลัด อบต.ห้วยปูลิง 

เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาทุกท่านครับ ผมขอแจ้งเรื่องการเลือก 
คณะกรรมการพัฒนาแผน ๓ ท่าน และคณะกรรมการติดตามและประเมิน 
แผนอีก ๓ ท่าน ในส่วนของสภา ซึ่งเรามีการเลือกตั้งมาใหม่ แทนต าแหน่ง 
สมาชิกท่ีหมดวาระไปครับ 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

เชิญสมาชิกแต่ละหมู่บ้านเสนอช่ือคณะกรรมการพัฒนาแผน พร้อมผู้รับรองครับ 

นายชัยรัตน์ ม่านฟ้าสีคราม 
สมาชิกสภาฯหมู่ที่ 7 

ผมขอเสนอชื่อ นายทูพอ โชคสิงขร สมาชิกหมู่๑ 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

ผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง สมาชิกหมู่ ๔ รับรองครับ 
สมาชิกหมู่ ๒ รับรองครับ 

นายทูพอ  โชคสิงขร 
สมาชิกสภาฯหมู่ที่ 1 

ผมขอเสนอช่ือ นส.พัชราภร สุขโพธิญาณ สมาชิกหมู๖่ 
 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง สมาชิกหมู่ ๗ รับรองครับ 
สมาชิกหมู่ ๔ รับรองครับ 

นายสุเทพ ชะโพ  
สมาชิกสภาฯหมู่ที่ 2 

ผมขอเสนอชื่อ นายบุญธรรม ถวิลกิจไพศาล สมาชิกหมู่๓ 
 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง สมาชิกหมู่ ๘ รับรองครับ 
สมาชิกหมู่ ๕ รับรองครับ 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

เพิ่มเติมไหมครับ ผมจะนับ ๑-๑๐ ถ้าไม้มีจะได้รับรองต่อไปต่อไป เชิญสมาชิกแต่ 
ละหมู่บ้านเสนอคณะกรรมการติดตามและประเมินแผนอีก ๓ ท่าน 

นายพงษ์เดช ฉีโย 
สมาชิกสภาฯหมู่ที่ 8 

ผมขอเสนอชื่อ นายสุเทพ ซะโพ สมาชิกหมู่๒ 
 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

ขอผู้รับรอง 
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ผูรั้บรอง สมาชิกหมู่ ๘ รับรองครับ 

สมาชิกหมู่ ๓ รับรองครับ 
นายทูพอ โชคสิงขร 
สมาชิกสภาฯหมู่ที่ 1 

ผมขอเสนอชื่อ นายชลธิชา เกียรติแดนไพร สมาชิกหมู่๙ 
 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

ขอผู้รับรองรับครับ 

ผู้รับรอง สมาชิกหมู่ ๗ รับรองครับ 
สมาชิกหมู่ ๑ รับรองครับ 

นายสุเทพ ชะโพ 
สมาชิกสภาฯหมู่ที ่2 

ผมขอเสนอช่ือ นายค านึง เกิดก่อสกุล สมาชิกหมู่ ๔ 
 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

ขอผู้รับรอง 

ผู้รับรอง สมาชิกหมู่ ๑ รับรองครับ 
สมาชิกหมู่ ๖ รับรองครับ 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

เพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีจะได้รับรองต่อไป 

มติท่ีประชุม ด้วยสียงเป็นเอกฉันท์ ๑๐ เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง 
นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

มีท่านใดเสนอเพิ่มเติมอีกครับ เพราะเกินเท่ียงแล้ว จะได้ท่านข้าวและนัด 
ประชุมต่อเวลา ๑๓.๒๐ น เชิญเลขา นับองค์ประชุม 

นายเอกชัย  สมจิตร 
เลขานุการสภาฯ 

ครบองค์ประชุมครับ 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

เชิญสมาชิกแต่ละบ้านครับ เชิญต้ังแต่หมู่ท่ี ๑-๑๑ บ้านไหนไม่มีขอข้าม 

สมาชิกหมู่ท่ี 1 ไม่มี 
สมาชิกหมู่ท่ี 2 ไม่ม ี
สมาชิกหมู่ท่ี 3 ไม่มี 
นายค านึง เกิดก่อสกุล 
สมาชิกหมู่ท่ี 4 

เรียนท่านประธานสภา ทางหมู่๔ ขอความอนุเคราะห์ซ่อมแซมถังพักน้ ามัน 
หมดอายุ 

นายสิทธา พงษ์ไพรวัน 
สมาชิกหมู่ท่ี 5 

เรียนท่านประธานสภา ทางหมู่๕ ขอความอนุเคราะห์ซ่อมแซมฝายต้นน้ าของ 
หมู่บ้าน 

นางสาวพัชราภรณ์ สุขโพธิญาณ 
สมาชิกหมู่ที่ 6 

เรียนท่านประธานสภา ทางหมู่๖ห้วยปมฝาดขาดครูพี่เล้ียงไม่ทราบว่า อบต  
จัดจ้างช่วยเหลือไหมครับ 

สมาชิกหมู่ท่ี 7 ไม่มี 
สมาชิกหมู่ท่ี 8 ไม่มี 
สมาชิกหมู่ท่ี 9 ไม่มี 
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นายชัยรี  เชโตะ 
สมาชิกหมู่ที่ 10 

เรียนท่านประธานสภา ทางหมู่ ๑๐ ขอความอนุเคราะห์ซ่อมแซมถนนจาก 
อบต.-ห้วยปูเลยเพราะหลังจากฝนหยุดถนนเสียหายเป็นหลุ่มเป็นล่อง อยากให้ 
ไถปรับให้ดีๆหน่อยครับ 

นางสาวอตินุช  รุ่งโรจน์ 
สมาชิกหมู่ที่ 11 

เรียนท่านประธานสภา ทางหมู่๑๑ เหมือนหมู่๑๐ ครับถนนบ้านห้วยไทร 
เดินทางล าบากมากครับขอความอนุเคราะห์ซ่อมแซมถนนครับ 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

เชิญเลขาและท่านนายกชี้แจงครับ 

นายเอกชัย  สมจิตร 
ปลัด อบต.ห้วยปูลิง 

เรียนท่านประธานสภาท่านสมาชิกสภาผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน ผมขอ 
ช้ีแจงของหมู่ ๖ เราไม่สามารถด าเนินการซ้ าซ้อนกับทาง สพฐ.ไม่ได้ครับ 
เป็นอ านาจของเขาครับส่วนของหมู่ ๔ ท่านก็ไปประชุมประชาคมหมู่บ้าน 
เปล่ียนแปลงงบในข้อบัญญัติมาในครั้งประชุมครั้งต่อไป ส่วนหมู่๕ เรามีงบ 
เรื่องของการสร้างฝายงบส่ิงแวดล้อมท่ีจะลงไปท าต่อไปครับ ส่วนของหมู่  
๑๐และ ๑๑ เราทราบปัญหาและน าเข้าศูนย์ช่วยเหลือทราบและพิจารณา 
แล้วและผู้บริหารทราบจะรีบด าเนินการให้ความช่วยเหลือโดยเร็วต่อไป 
ครับ 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

มีท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมอีกครับ เชิญ ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุมและนัด 
ประชุมครั้งต่อไปครับเชิญเสนอครับ 

นายชัยรี เชโตะ 
สมาชิกหมูที่ 10 

เสนอวันท่ี ๓ มีนาคม ๒๕๖๕ ครับ 
 

นายพงษ์เดช ฉีโย 
สมาชิกหมูที่ 8 

เสนอวันท่ี ๙ มีนาคม ๒๕๖๕ ครับ 
 

ปิดประชุม เวลา ๑๒.๓๕ น. 
 
 

(ลงช่ือ)     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                ( นายเอกชัย สมจิตร  ) 
                                  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง 

คณะกรรมการได้ตรวจสอบรายงานการประชุมแล้ว เม่ือวันพุธท่ี 9  สิงหาคมคม 2565 
 
    

(ลงช่ือ)      ประธานกรรมการ 
                                             ( นายบญุธรรม  ถวิลกิจไพศาล ) 

 
(ลงช่ือ)      กรรมการ 

                                             ( นายชัยรัตน์  ม่านฟ้าสีคราม ) 
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(ลงช่ือ)     กรรมการ 

     ( นายทูพอ  โชคสิงขร) 
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิงได้รับรองการประชุมคร้ังที่แล้ว สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  
เม่ือพุธที่ 5 สิงหาคม พ.ศ.2565 

 
 
ลงช่ือ 

                                             ( นายชลธิชา  เกีรยติแดนไพร) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง 

 


